Institutul National de Cercetare-Dezvoltare pentru Microtehnologie – IMT-Bucuresti anunta lansarea proiectului ”Dezvoltarea Resurselor Umane prin Cercetare Postdoctorala in Domeniul Micro si Nanotehnologiilor – POSDRU/89/1.5/S/63700” cofinantat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.
Bursele postoctorale se acorda in domeniul de activitate al IMT, cel al micro- si nanotehnologiilor. Acest  domeniu este de mare interes pe plan mondial, dupa cum se poate vedea din numeroasele proiecte internationale ale institutului.

Beneficiarii burselor postdoctorale vor avea acces la baza experimentala de exceptie a IMT, centrul IMT-MINAFAB descris la adresa www.imt.ro/MINAFAB.
Desi programul este dedicat in primul rand celor care lucreaza acum in IMT sau celor care se vor angaja in IMT, exista locuri suficiente si pentru cercetatori angajati in alte organizatii.

Solicitantii sunt selectati pe baza CV-ului si a unei propuneri de proiect de cercetare propus de persoana in cauza si (detalii pe site-ul www.imt.ro/mnt-postdoc ) adaptat la programele institutului, únitate care acopera costul activitatilor experimentale.

Supervizarea stiintifica a desfasurarii proiectului este asigurata de catre un consiliu format din profesori universitari si specialisti din institute de cercetare.

Bursierii beneficiaza de o indemnizatie lunara substantiala, precum si de suport financiar pentru un stagiu de 3 luni in strainatate.

Este posibila pastrarea locului de munca actual (altul decat IMT), in conditii care vor fi negociate de la caz la caz.

Recomandam o preinregistrare a celor interesati pe site-ul mentionat, cu ajutorul formularului electronic denumit “Expresie de interes” 
Se recomanda ca aceasta inregistrare sa se faca cat de curand posibil dar nu mai tarziu de 14 mai 2010. Coordonatorul proiectului va interactiona cu solicitantii pentru a determina o lista de persoane admise la etapa urmatoare, lista care va fi definitivata pana la data de 27 mai 2010. Cei care au trecut prin etapa de preselectie au sanse sporite pentru selectia finala.
Selectia finala si negocierea contractului va avea loc in cursul lunii iunie 2010, dupa un calendar care va fi anuntat ulterior, iar semnarea contractului in cursul lunii urmatoare. Stadiul incepe la data de 1 august 2010, dureaza 30 de luni si nu poate fi intrerupt (potrivit regulilor fondurilor structurale, cel care intrerupe stagiul este obligat sa returneze banii primiti).

